



В Городецком районе бывший заместитель начальника районного отдела судебных приставов признана виновной в присвоении денежных средств и служебном подлоге



Собранные Городецким МСО Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника Городецкого районного отдела судебных приставов – заместителю старшего судебного пристава Управления Федеральной службы судебных приставов по Нижегородской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества лицом с использованием своего служебного положения), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году подсудимая при совершении исполнительских действий по исполнительному производству в отношении СПК «Лесной край», присвоила денежные средства в сумме свыше 76 тысяч рублей, оплаченные представителем должника в счет погашения задолженности по исполнительскому сбору.

Вину в содеянном она не признала.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1003798>